

# 参加过展览会后,中牟老张价值150万元的爱犬被盯上 两男子硬生生牵走他的藏獒

中牟县的老张自从带着喂养的藏獒参加过全国藏獒展览会,一展成名后,自己的爱犬就被人盯上,但由于防范严密与狗朝夕相处,偷狗人无从下手,在遛狗时遭到抢劫。  
晚报记者 刘涛

## 两男子手拿匕首抢走了他的藏獒

但不一会儿就被追上,两名中年男子将老张踩倒,并抢夺牵狗绳。在老张的拼命抵抗下,一个比较瘦的男子拿出匕首,抵住他的后耳,威胁道:“你想死的吧,松开手。”

老张惊恐地呼喊救命,耳朵上被划了一刀,身体、头部被踹了无数下,当稍胖的男子朝着裆部踹了一下后,老张失去知觉,眼看着对方牵着狗朝东边的庄稼地跑去。

18时,恢复意识的老张不顾身上的伤势,赶紧报警,并跑到派出所做笔录,因为这条藏獒不仅有他的心血,并且价值不菲。

据了解,被抢藏獒的品种是铁包金,当时刚好一岁整,身上的毛色为通体黑色,四条腿都是金黄色,肩高79厘米,体重150斤左右。

## 参加完展览会后,就有人盯上了他的爱犬

据了解,目前国家没有统一的藏獒标准,尤其市场也很不规范,但影响藏獒价格的主要因素有血统、品相、毛色、雌雄等,经过专业人士分析评判,这只名为“黑哨”的藏獒,综合评定的市场价为157万元。

经过中牟县公安局法医鉴定中心鉴定,老张的头面部、胸腹部、上肢等多处软组织损伤,右侧第3、4、5、6、9肋骨骨折,所受伤已构成轻伤。

## 两嫌疑人有可能被判处无期徒刑

时,一个叫刘成的告诉他,中牟县有只藏獒非常不错,想弄到手,并把藏獒主人名片给了他俩,得知每天早晚都会遛狗。

第二天,张佰真和袁立阳立即开着一辆五菱之光面包车赶到中牟,对狗主人家里的地形进行调查,发现很难下手得逞,于是把作案时间推迟。

随后,根据老张的遛狗路线,两人守候在一片庄稼地旁,对老张实施了抢劫,立即带着狗回到了山东。

成轻伤。

但由于整个抢狗过程短暂,也没有目击者,老张无法识别两名男子的容貌,未能提供有价值的线索。

直至当年10月份,一名叫刘成的告诉了老张丢失藏獒的下落,并与刘集派出所民警赶到山东寿光侯镇张佰真家中,带回爱犬。

据袁立阳供述,那只藏獒一次配种费大约2万元,张佰真就是由于配种费与刘成闹翻了。

昨日,因涉嫌抢劫罪,两名抢狗男子被市检察院公诉,由于“个人盗窃公私财物价值人民币三万元至十万元以上的,为数额特别巨大”,因此按照量刑标准,两人有可能被判处无期徒刑。

市检察院公诉一处处长张东表示,虽然按照估价来认定,但会根据情节从轻处罚。  
线索提供 张东 刘远荣

# 老两口闹离婚,儿女作证父亲有小三

俗话说“有钱难买老来伴儿”,老公、老婆之所以有个“老”字,是因为他(她)会是你一生的伴侣。对于已经结婚42年的张先生老两口来说,近日却遇到一些问题,儿子和女儿都已经成家立业,他俩却要上法庭“闹离婚”。

离婚闹得“动静挺大”,一双儿女都要上法庭作证,“我证明我的老父亲有第三者……”  
晚报记者 鲁燕

## 老张要离婚:“我在这个家没地位”

“我们之间本来就没什么感情,结婚以后天天为一些鸡毛蒜皮的小事吵个不停,早就想离了。”说这话的是丈夫老张,今年已是64岁的他主动来法院起诉离婚。

面对坐在对面比自己还大一岁的妻子,他向法官讲了他要离婚的理由。“我们是1969年经人介绍结的婚,没啥感情基础,婚后常常吵个没完,性格合不来。”更让老张现在都不能释怀的一件事,就是他女儿结婚的事。

老张说,1996年,他的大女儿结婚,“她居然问都不问我一句就自个儿做主了,我在这个家还有什么地位?”说到这里,老张的情绪很激动,经过法官劝解稍稍缓和了一些。

接下来,他又告诉法官这些年单位效益不好,妻子还一直管着家里的钱,自己一直很拮据。不仅如此,妻子甚至瞒着他将户籍自行迁出,给他的工作带来极大不便,“可以说,我们之间的矛盾由来已久”。

“2010年的时候我就到法院起诉要和她

离婚,但法院判决不准离婚,一年来,我们的关系没有任何改善,这次我非要离婚不可。”老张说得很坚决。

## 老伴说丈夫:“他在外面有了女人”

“我为啥要和他分居?为啥管着家里的钱不给他?为啥把户口迁走?”妻子刘女士提起丈夫离婚的事就生气。

她说,他在外面又找了个女人,长年累月不回家,这日子确实没法过了。“上次上法院要不是孩子坚决不同意俺俩离婚,我早就不和他过了。”刘女士的一番话语出惊人,看来他们之间另有隐情。刘女士告诉法官,如果老张坚持离婚,她将索要50万元的精神损失费。

## 子女出庭作证:老父亲有第三者

“这么多年,作为父亲,你管过我们吗?家里面什么事都是妈妈在操心,连我结婚你都不愿多管,你这样的父亲还合格吗?”女儿声泪俱下的指责让老张低下了头,女儿在随后法官对她的问话中,也说出了父亲在外面有女人的事实。

此时,老张眼里充满了愧疚的泪水。

刘女士说,这次开庭,“我的女儿和儿子都愿意为我作证”。刘女士和法官说了后,法官同意了她的请求。

此时的老张除了悔恨的泪水外,可能还有更多的意外,他没想到女儿跑到法庭控诉他的不是,而且还说他在外面有女人。

没想到,子女的作证彻底打破了僵局,老张的孩子一致倾向母亲,指责老张在外面有第三者。

据法官介绍,其实,他们的儿子也愿意作证,只是法庭只同意了他们的女儿出庭作证。事情至此,真相大白,但双方不愿意调解。

9月28日,中原区法院认定老张和刘女士之间夫妻关系早已名存实亡,夫妻感情确已破裂,一审判决准予二人离婚。

考虑到老张在未离婚的情况下在外与异性共同生活,对家庭破裂负有一定责任,对刘女士造成了一定的精神伤害,故判令其赔偿刘女士精神损害赔偿金3000元。  
线索提供 陈红 陈若禹

# 没想到一个电话就把税务登记证办了

## 淮河路地税所“一对一”情暖纳税人

见习记者 柴琳琳  
通讯员 陈金领 王红生

昨日,陇海路新开业的“烟酒百货店”的老板刘连林高兴地说:“没想到,真没想到,一个电话,他们就把税务登记证给代办了,还送上门来,二七地税局淮河路所的服务真中。”

二七区地税局淮河路所近期开展的“一对一”情暖纳税人专项服务活动,通过多样化

的服务内容,在纳税人和税务部门之间架起了有效的沟通帮扶桥梁,赢得了纳税人的广泛好评。

针对部分新办企业、门店不熟悉地税申报等实际问题,印制了1000本《纳税指南》,并指定专人为其上门解读,指导办税人员掌握应知的税收基础知识,熟悉应会的基本操作流程,提高办税人员的业务水平。

“一对一”提供纳税辅导,针对纳税人提

出的网上申报等实际问题,主动上门,对浏览器操作、安全站点设置等内容进行详细辅导,帮助纳税人成功登录并进行申报。“一对一”进行纳税宣传,上门或电话提醒办理税务登记证所要提供的资料、注意事项,上门宣传或办理涉税事宜、发票领购、税收优惠、纳税申报等相关业务,同时,积极倾听纳税人的诉求,征询纳税人的意见和建议,不断改进服务方式,切实提高纳税满意度。



五星电器  
Fivestar  
为美好生活用心

五星电器国庆大特惠  
价格直降再送礼

活动时间: 9.30-10.08

超低特价区

<p>诺基亚1616 简约直板彩屏 <b>188</b>元</p>	<p>格兰仕微波炉 解冻加热机械旋钮 <b>258</b>元</p>
<p>影雅数码相机 1400万像素/4倍光学变焦 锂电池/超薄机身 送4G卡+Hiti原装包 +Dyrex三脚架+清洁套装 <b>799</b>元</p>	<p>海尔全自动洗衣机 5公斤 <b>809</b>元</p>
<p>名牌平板电脑 wifi+3G上网 <b>999</b>元</p>	<p>Altus滚筒洗衣机 送洗衣机罩 <b>1259</b>元</p>
<p>清华同方 32" LCD 32液晶 支持USB <b>1418</b>元</p>	<p>大1P空调 冷暖挂机 <b>1488</b>元 放量30台</p>
<p>三星笔记本电脑 N455/320G <b>1799</b>元</p>	<p>名牌大2P冷暖柜机 <b>2988</b>元 放量10台</p>
<p>TCL43" LED 超窄边 蓝光网络智能 <b>2999</b>元</p>	<p>LG手机P993 双核智能手机 跌破<b>3000</b>元 放量50台</p>